

本文告诉你2012年买3000枚比特币和2011年买3000枚比特币对应的知识点，致力于为用户带来全面可靠的币圈资讯，希望你有所帮助！

如果有绑定邮箱。 ，查询邮件记录，了解是在哪个平台购买的。具体方法如下。

找回比特币账户的方法：1. 通过绑定的手机号或邮箱找回或重置密码。

2. 通过客服人员帮助人们找到或重置密码。

3. 通过提交实名认证信息找回或重置密码。

比特币'；s暴涨价格42000多美元，折合人民币27万多，各种相关消息纷至沓来，但对于一些散户来说，难免是一场灾难。

早就对比特币有所了解的赌徒，在得知比特币暴涨后，再次关注比特币及其他相关货币。发现近期走势不错后，重新加入战局。一月份四千多的工资拿出三千买比特币。第一天赚200，第二天赚300，第三天赚300。在笔记本上写下你每天赚多少钱。运气好的话可以天天赚钱，让赌徒更有信心。

看着书，从三千多块变成了两万多块。一天100多块钱的工资，已经让赌徒们不愿意再去上班了。放弃工作全身心投入，增加自己的筹码！每天继续涨500，600，1000！

赌徒看着完美的上升趋势，各种好消息不断传来。他开始寻找高利率的交换。希望能早点打起来。一夜暴富的梦想让赌徒们找到了一个不为人知的交易所。他们没有'；不太了解，只是看了一下页面布局，把自己注入其中。经过几天的反复观察，我终于找到了一个合适的时间。

选择1000倍杠杆。！找对机会买！起来。起来。起来。买入20分钟后，涨幅超过4%。赌徒记住了前一课，不能贪。他选择了卖出，获利100万！

这一次终于可以体会到一点财富的自由了，等到交割日吧。当我取出资产时，我发现账户被冻结了，我不能'；不要联系客服。经过查询，我发现这根本就是一个虚假的交流。

赌徒还是可以'；Idon' 我不相信，即使这些基金没有。t爆炸，他们会让资金归零！选择一个比较正规的交易所，就是前期投入。

"；力场"——公链挖矿第一社区？

2011年12月21日，一个女生在知乎问，“大三学生手头有6000元。有哪些好的理财投资建议？”同一天巴比特创始人常诚回答说：“买比特币，存钱包文件，然后忘记自己有6000块钱，五年后再看。”

从2011年到2018年，比特币从3美元飙升到高峰时的19000美元。如果那个大三学生把6000块钱全部买了比特币，他就已经身价几千万了。错过比特币的知乎姑娘说后悔没听长传；购买比特币的建议。在接受深圳财经专访时，常程也表示很后悔自己回答了这样的问题。

“如果我再给她一个建议，我肯定不会推荐任何比特币投资。”常告诉深圳财经。“它；把自己的幸福寄托在一个不相干的人的建议上，这不是懒惰，而是愚蠢。”

1. 那个请人买比特币的公务员。

2010年，研究生毕业的刘志鹏进入广西壮族自治区国土资源规划院，成为一名公务员。在这里，他参与发表了多篇关于北部湾经济区矿产资源的学术论文。

除了写这些学术论文，刘志鹏也在知乎和微博等社交平台上闲逛。在知乎上，有网友问：“大三学生手头有6000元。他们有什么好的理财投资建议？”“买比特币，存钱包文件，然后忘记自己有6000块钱，五年后再看。”刘志鹏给出了这样一个建议。然而，他没有；他没有用真名，而是用了令人费解的名字“区块链”，后来被翻译成“区块链”在中国。刘志鹏有很多别名。写科幻小说的时候，他的名字是“长城”，来自《离骚》；崔伟是世界上最高的城市，它远离土地，有着悠久的历史。在成为公务员之前，刘志鹏在科幻小说中很有名，并获得了几个奖项。但是成为一名公务员，似乎说明当时写科幻小说并不是一个好的出路。然后与刘志鹏的名字“长川”已经从科幻圈转到货币圈，名气越来越大，原因是比特币价格上涨。

就像他在知乎上的回答一样，从2013年开始成为币圈谈论最多的话题之一，有近3万人喜欢。6600多条评论，直到现在，很多人还是跑到这个答案来留言看热闹，感叹财富机会稍纵即逝，赞叹长城真是大神。

其实常诚不止一次在知乎上向陌生人推荐比特币。。在他的118个答案中，知乎有四个答案推荐比特币。我们不；我不知道是否有人跟踪常诚；s在知乎上的建议买比特币，但是我们可以确认，有一部分人的第一桶金是因为常诚。

2011张明刚刚被河南财经政法大学录取。他在刷微博的时候，偶然发现了一个账号，名字叫黑胡子比特币。因为平时喜欢动漫《海贼王》，黑胡子是其中一个角色，

所以张明看了一下这条微博。

在这条微博里，张明第一次知道了比特币的存在，立刻被吸引住了。经过一段时间的研究，2012年春节，张明拿出自己的3000元压岁钱，在btc中国购买了比特币。"当时比特币的价格很低，每个5美元。"张明告诉深圳财经。投资回报丰厚。在张明自己的话，就是想看看能不能赚到钱换手机。结果我把大学四年的学费都赚回来了。

此后，张明一直在投资加密货币。当其他同学都要靠父母提供的生活费生活的时候，张明却在货币市场上赚了几百万。这不是直到后来张才知道的黑胡子比特币是常川的微博账号用来推广比特币，也是他在巴比特论坛的昵称。

当被问及为什么在知乎上推荐比特币时，常诚说：“基于一个特别简单的动机，就是让更多人了解比特币。”在写那个答案的时候，常诚很确定比特币肯定会涨很多。历史的魅力在于你从结局看过去的方式，你会看到一个命运，在哪个节点每个人命运相遇，然后会发生什么变化，一目了然。

只是在那个时候，谁也不知道命运会是什么样子。推荐陌生人购买比特币后，刘志鹏仍然日复一日地在国土部门做着自己的工作，2013年，他和其他55名同事一起获得了工程师专业技术资格。

2. 吴给我的第一笔捐款

。

长城他的野心不在地质行业。他还有很多爱好，比如写小说，研究加密货币。但在他自己看来，他的小说的读者数量可能不如知乎回答。16岁，常忠在《科幻大王》上发表了自己的处女作。2004年，他以“长传”从0755到79000。在2006年、2007年和2008年，他获得了中国科幻小说最高奖银河奖，而雨果奖获得者刘和郝也是银河奖的常客。

时至今日，仍然有很多粉丝在社交平台上提及常程和他的作品。我们不知道如果继续写下去，长城会不会成为下一个刘，但在长城在美国看来，比特币打开了另一扇门科幻。

2010年，常诚沉迷科幻小说，因创作需要而关注比特币。早在2008年，常就写了一部科幻小说，名叫《屠龙之技》。主角也是黑客，匿名。他掌控了互联网上的云计算资源，帮助他完成了宏大的计算工程。的概念计算就是力量与比特币的理念不谋而合。

所以，当看到比特币白皮书的时候，常诚有一种未来已经来临的感觉。当时是第一波比特币崩盘，媒体报道的头条都很吓人。《比特币的前世今生》、《比特币已死》等等，似乎都在为比特币的结论哀悼。但是在常川；在美国看来，这些报道是荒谬的。“别人眼中的黑天鹅；眼睛是我眼中的灰犀牛，成功几率很大。”

2010年，长城通过淘宝买了人生中的第一个比特币。回想起当时买币的经历，常诚还是觉得很好笑。“因为当时国内没有快速购买比特币的方法，我的第一反应是如果不行怎么办；不要买，如果外国人不买怎么办；不要卖它。所以告诉店主一定要把货留给我。常成在广西国土厅工作期间，一直关注着比特币的发展。当时国外比特币论坛bitcointalk在圈内比较知名，国内还没有类似的网站。

2011有大学做社区网站经验的常程创办了巴比特，这是中国第一个区块链论坛，也是常程的创业方向。当时网上关于区块链的信息非常匮乏，长川孜孜不倦地从英文网站翻译信息，发布在巴比特上。他的比特币地址也被留在了网站上。有一天，一个人在文章下面留言说，“博主，我觉得你的站很好。为什么唐；你能申请一个独立的域名和空间吗？”你的地址，0.168BTC是我捐的。”那个时候，知道比特币的人就像大熊猫一样稀少。在生活中，遇到能兑换比特币的人更是难上加难。陌生人的留言和捐款让常成很开心。

加了对方的QQ后，常诚得知此人；他的名字叫吴，后来成为国际知名矿机制造商比特大陆的创始人。当时，吴是bitcointalk中文版的版主。2011年至2014年，常程维持着在微博、知乎等平台上打工、经营巴比特、宣讲比特币的生活。离科幻越来越远，离比特币越来越近。

“；当年因为喜欢科幻，关注了长城，加了大家；的朋友。2011年左右，他在人人网上说比特币有前途，我很好奇这个人是怎么跟进传销的。”长城大家的一个好朋友告诉深圳财经。

3. 我后悔当时劝别人买比特币

“；我准备宣传比特币是我的真实身份，这条微博就不更新了。稍后我会通知你我的新地址。”在2013年4月底长传转自“黑胡子比特币”到“长传”。微博的头像是一个骑着马的装甲兵。这个士兵右手持矛，左手持盾。在盾牌上，"B&